

旅游 乐在旅途 周刊 Travel

旅游篇

挫折中坚守 期待中前行 2009旅游的春天来了

2008年,对于旅游来说是不寻常的一年。这一年,所经历的一切让中国的旅游业迎来了巨大的挑战;这一年,我们带着不平静起步。

年初大雪灾、5·12汶川地震以及波及全球的次贷危机延缓了大家出行的脚步,注定要让这一年的中国历经沧桑,人们在一系列的危机中感受到今年冬天特别的冷。对于消费类产业,尤其像旅游这样的产业,更是品味到了“艰难”的滋味。但是,旅游在2008年并没有从市民的生活计划中删除,旅游业各行各业的大佬们也都没有放弃,在“艰难”中守望。突然想起电影《立春》里面女主角王彩玲的一句经典台词:“每当春天来了,我的内心就蠢蠢欲动,总觉得有什么事情要发生似的,但最后,什么也没发生。”这个为了理想而活着的女人,每每想起她,那种艰涩的感觉,让人心生悲凉。其实,重要的不是立春过后有没有发生什么,而是冬天里种下的那一粒希望的种子。而我们的身边,不是都可以看到王彩玲的影子吗?这场“寒流”并没有阻挡人们享受生命和欣赏美景的渴望,我们在旅程中不断行走,在行走间享受旅游。“走出去,打开眼界看世界的发展变化,而不是单纯的旅游”。

一样的旅途,不一样的风景,旅游业的行家们在这艰苦的一年中携手共进,期盼着春暖花开,每家都拥有各自的明星线路、明星策划、明星活动……个个都是当之无愧的王牌。本期,他们将带着各自的“拿手好戏”做客旅游周刊,秀出属于各自不同的风采,领走属于自己当初无愧的风尚大奖。在这场年终汇报演出的舞台上,高唱——“明年会更好”! 快报记者 闫弋

冠军之争

是个永远刺激的话题,究竟谁主沉浮?且看“快报2008年度生活盛典”帷幕拉开。在这场盛典上,旅游、美食、休闲各大商家尽遣主力阵容登场亮相——为自己造势,为市场打气,更为明年走势或摇旗呐喊以壮声威、或埋下伏笔反转局势。可见,谁是冠军?谁是王者?答案即将揭晓。

谁是王者

快报2008年度生活盛典

旅游——个个都是佼佼者

2008年是个所有中国旅游人不愿回忆但却不得不面对的年份。在这一年,原本应该是充满期待与憧憬的,奥运的到来,为旅游人带来了大把大把的机遇。然而,事与愿违,08年发生了太多不和谐的事,雪灾、藏独、地震、洪水,天灾人祸不断,加上全球经济不景气,油价不断上涨,这一切都让年轻的旅游业界蒙上一层冰冷的霜。“不抛弃,不放弃”,旅游从业者心中的梦想从来没有磨灭。挫折中他们学会面对,学会坚守。

在2008这场王者争霸中,旅游圈中强者如林,个个都是佼佼者。

美食休闲——你方唱罢我登场

虽然遭遇了金融危机,但2008年的南京美食圈依旧热点不断。

阳春三月时,江鲜一统天下,在以刀鱼为标志性的江鲜大量上市之后,南京餐饮市场开启了旺市;四五月间,龙虾接管了南京人的胃口,一红就是大半年;秋风响起时,又是大闸蟹横行的天下;寒气袭来,火锅的香气又进入了我们的生活……可谓是你方唱罢我登场。

一切并未因风暴的到来而屈服,有那么多的强者挺了过来。依旧有那么多的事件值得记忆,依旧有那么多的美食店家的面孔值得尊重。于是,我们用《2008南京美食盛典》记录下这些强者一年的足迹。美食江湖,谁主沉浮?自有食客评说。

与此同时,休闲行业的“南京最佳休闲场馆”评选大幕也徐徐拉开。20多家瑜伽、酒吧等热门休闲项目的场馆竞相角逐,分享一年的苦辣酸甜,抱起团来抵御寒冬,为明年的希望憧憬。

HONG KONG WinterFest 香港缤纷冬日节

璀璨香港,为您献上最闪烁圣诞

今年,香港为您预备了最璀璨的圣诞之旅。从2008年11月28日至2009年1月4日,您可在巨型闪烁的圣诞树下穿梭,于圣诞灯饰下尽情购物,更可惬意品尝中西节日佳肴,数之不尽的精彩节目,令您的香港之旅更加悦目。详情请浏览 DiscoverHongKong.com。

庆祝冬日佳节,最开心莫如到香港海洋公园欣赏世界级冰上汇演,置身二百棵七彩缤纷的圣诞树间,还有载着超过二千只泰迪熊的HoHoHo列车和电影《马达加斯加2逃往非洲》的奇趣动物,陪您过一个既浪漫又好玩的圣诞!

香港海洋公园纯玩5天 3580元/人

特色:香港海洋公园、东荟城、太平山顶、4星级酒店住宿,全程无自费、无指定购物点。

缤纷香港 购物天堂3晚4天 2180元/人

特色:市区3星级酒店、全程港龙航空优质服务、DFS免税店100元港币优惠购物券。

全景港澳经典5天 2880元/人

特色:香港海洋公园、赤柱、4星级酒店住宿,全程无自费。

香港海洋公园 游乐享受3晚4天 2350元/人

特色:市区3星级酒店住宿、全程港龙航空优质服务、香港海洋公园门票、赠送香港旅游地图。

以上自由行线路价格为套餐价。凡报名参加香港缤纷冬日节线路游客每人赠送温馨礼品一份,赠完即止。

中青旅江苏国际旅行社有限公司
咨询电话: 83196679 86523311
www.jsctyts.com

© Ocean Park Corporation (2008)
以上信息仅供参考,恕不另行通知。对第三者在任何媒体所登载之任何形式之广告或宣传品,本旅行社概不负责。



优质诚信香港游

